

Către,

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

CASA DE ASIGURĂRI
DE SĂNĂTATE DOLJ

30 IUN. 2021

INTRARE Nr. 23647

În atenția: Doamnei/Domnului Director General

Prin prezenta vă informăm că la data de 30 iunie 2021 încetază contractele cost-volum-
rezultat încheiate între Casa Națională de Asigurări de Sănătate și deținătorii de autorizație de
punere pe piață, pentru **terapia cu medicamente cu acțiune antivirală directă (interferon-free)**
destinate tratamentului hepatitei cronice C și cirozei hepatice C (forma de boală compensată)
pentru:

- pacienții adulți, naivi sau experimentați la tratamentul cu interferon
- pacienții adolescenți cu vârsta cuprinsă între 12 și <18 ani, naivi sau experimentați la
tratamentul cu interferon.

Astfel, **până la data de 30 iunie 2021 inclusiv, pacienții care îndeplinesc criteriile de
eligibilitate prevăzute în protocolul terapeutic J05AP** aprobat prin Ordinul ministrului sănătății
și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 564/499/2021 pentru aprobarea
protocoalelor terapeutice privind prescrierea medicamentelor aferente denumirilor comune
internationale prevăzute în Lista cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare
medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de
prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune
internationale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de
sănătate, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 720/2008, și a normelor metodologice privind
implementarea acestora, **pot iniția terapia cu medicamentele VIEKIRAX+EXVIERA și
HARVONI.**

Documentele medicale din dosarele finalizate de medicii curanți dar pentru care nu s-a emis
prima prescripție medicală până în data de 30 iunie 2021 cu medicamentele cu acțiune antivirală
directă, precum și cele aferente dosarelor în lucru la data de 30 iunie 2021 își păstrează valabilitatea
6 luni de la data efectuării lor și pot fi utilizate pentru dovedirea îndeplinirii criteriilor de
eligibilitate în vederea inițierii terapiei pe noile contracte cost - volum - rezultat pentru aria
terapeutică hepatită virală VHC. Medicul curant (prescriptor) poate iniția tratamentul, poate
completa Formularul specific și prescrie rețetă în baza acestor documente numai după intrarea în
vigoare a noilor contracte cost volum rezultat.

Având în vedere cele mai sus menționate este necesar să luați toate măsurile ce se impun pentru
informarea în regim de urgență a medicilor curanți (prescriptori) și asiguraților cu privire la
informațiile comunicate prin prezenta adresă, în vederea evitării disfuncționalităților de prescriere.